

# 用实际行动践

## 新郑市各单位开展形式多样的活动

### 新郑市举行专场文艺演出

本报讯 6月29日晚,由新郑市委宣传部、新郑市文广新局主办,新郑市委老干部局承办的以“溱洧欢歌”为主题的“同心向党 情系夕阳”庆“七一”专场文艺演出举行。

一曲《没有共产党就没有新中国》唱出了对党、对祖国的无限感激和无比敬爱,也拉开了整台晚会的序幕。配乐诗朗诵《朝夕相伴 梦想同行》,抒发了老干部热爱生活、老骥伏枥、

志在千里的豪情壮志,也诵出了老干部工作者要让壮士暮年更加豪迈,要让夕阳英辉更加绚烂的深厚情谊。舞蹈《看山看水看中国》,舞出了对祖国大好山河的赞美。戏曲联唱《十九大精神放光芒》,唱出了改革开放40年来发生的翻天覆地的变化和取得的辉煌成果,表达了老同志誓要把党的十九大精神转化为增添正能量、共筑中国梦的决心和信仰。最后,晚

会在手语表演《感恩的心》中落下帷幕。

晚会还对“增添正能量 共筑中国梦”主题活动中表现突出的“夕阳红”志愿者科技服务队、“夕阳红”志愿者文艺演出队、“夕阳红”志愿者法律调解队、“夕阳红”志愿者五老报告队、“夕阳红”志愿者“双迎攻坚”队等颁奖表彰。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华 文/图



新郑市举行专场文艺演出

### 新郑市妇联 开展主题支部党日活动



本报讯 7月2日,新郑市妇联开展了“不忘初心跟党走 牢记使命建新功”为主题的支部党日活动。

重温入党誓词。全体党员在党组书记、主席郑慧阁的领誓下,面向党旗重温入党誓词、

诵读党章。集体诵读党章活动中,每名党员手持《党费证》按规定标准缴纳了党费。

诵读红色经典。随后,开展红色经典诵读活动,机关党员分别上台诵读《红船从南湖起航》《七月的太阳》《丰碑》《盛世中国》等红色经典篇目。

观看《红船精神》。全体党员观看了《红船精神》专题教育片,对开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神和立党为公、忠诚为民的奉献精神有了全面深入的了解。

主题征文比赛。党员们

紧紧围绕庆祝建党97周年主题,讴歌中国共产党不忘初心、牢记使命的丰功伟绩,抒写党的光荣传统、光辉岁月、丰功伟绩。

志愿服务绽芳华。党员志愿者走上街头,积极向群众发放妇女“两癌”政策、产前筛查政策、防溺水等宣传彩页,向妇女群众普及党的十九大精神和妇女权益相关政策知识,引导妇女群众听党话、跟党走。活动共发放各类宣传资料200份,受到了群众一致好评。

新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸 文/图

### 新郑市财政局 举办庆“七一”演讲比赛暨党员表彰大会



本报讯 近日,新郑市财政局举办庆“七一”演讲比赛暨党员表彰大会。

演讲比赛激烈、精彩,来自

该局15名选手立足各自岗位实际,用真挚的语言和朴实的情感抒发了对党的事业、财政工作的初心。讲述身边先进典型立足岗位、服务社会的感人事迹,从不同角度诠释了财政系统干部职工无私奉献、勇于担当的使命感情和务实敬业、创新进取的精神状态。选手们声情并茂的演讲赢得了评委和观众的热烈掌声。最后,经过激烈的角逐,12

号选手梁童越获得第一名。

演讲比赛结束后,进行了“七一”党员表彰大会。全体党员首先重温了入党誓词。随后,会议宣读了《新郑市财政局机关党委关于表彰“五好”基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》,并对受到表彰的优秀共产党员颁奖。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

### 新郑市教体局 表彰先进集体和优秀个人

本报讯 6月29日,新郑市教育体育局直属机关委员会在新郑一中艺术中心召开庆祝建党97周年暨“七一”表彰大会。新郑市教体局局直各学校校长,局直各单位党支部书记、副书记、组织委员、党建专干,受表彰的先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员,各乡镇中心学校校长和

初中、小学、幼儿园校(园)长参加了会议。

会议表彰了2017~2018年度涌现出的先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员,全体党员重温了入党誓词,先进集体和优秀个人代表做了典型发言。

会议强调,要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党

员的先锋模范作用;要对标先进、见贤思齐、完善自我,用实际行动诠释共产党员先进性内涵;要将党建工作渗透到教育教学工作的每一个角落,融合到教育教学工作的每一个环节,努力实现党建工作和教育教学工作同频共振、齐头并进。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 陈龙飞

### 新建路街道 慰问辖区困难老党员

本报讯 7月1日,新建路街道开展庆“七一”“不忘初心 牢记使命”主题党日活

动。机关党支部召开党员大会,按照程序分别吸收3名预备期满党员为正式党员,接收3名发展对象为预备党员。会上,街道党工委书记、办事处主任李勇以“不忘初心 永远奋斗”为题,给大家上了一节牢记历史,筑牢理想信念,不忘使命,严肃党纪,强化责任意识、担当意识的主题党课,全体党员在街道党工委书记、人大工委主任李宏伟的带领下,举起右手庄严宣誓,重温入党誓词,铮铮誓言渗透着



坚定理想信念,践行为民服务的宗旨。

活动结束后,李勇、李宏伟到辖区看望慰问了辖区生活困难老党员,并为他们送上了米、油等生活慰问品和节日慰问金。

新郑时报 李显文 文/图

### 新烟街道 为居民奉上一场精彩的文艺盛宴

本报讯 6月29日晚,由新烟街道党工委、办事处主办的“铭记党恩 感怀党情”庆“七一”文艺汇演在火车站广场举办。

此次文艺汇演由办事处综合文化服务中心承办,辖区学校、单位、社区近200人参与。节目由群众自编自导,为居民奉上了一场精彩的文艺盛宴,让社区居民在喜庆祥和愉快的气氛中庆祝党的生日。

新烟街道党工委副书记安勇强向党的生日致辞后,汇演在一片气势磅礴的音乐盘鼓《中

国龙》的表演中拉开帷幕。

整个汇演气势恢宏、歌舞交融,高潮迭起,辖区群众以舞蹈、合唱、朗诵等形式,讴歌了伟大的党,赞美了强大的祖国。新烟街人以积极向上、丰富多彩的演出内容,弘扬新时代的主旋律,充分表达了广大干部群众爱党爱国的浓浓深情、决战决胜“双迎攻坚”的自信心和建设美好新烟的责任担当。最后,文艺汇演在一曲优美的《中国美》旋律中落下帷幕。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 高永敏